

# 俄印峰会 军事为先

## 俄表示支持印度成为联合国安理会常任理事国

### 合作开发第五代战机

梅德韦杰夫当天率庞大代表团抵达印度首都新德里,与印度总理曼莫汉·辛格、执政党国大党主席索尼娅·甘地会谈。他预计22日参观泰姬陵,访问印度金融中心孟买。

加强与印方军事合作是梅德韦杰夫此行重点议程之一。

梅氏当天与印方达成一致,将在今后10年内合作开发250架至300架第五代战斗机,合同总额预计在350亿美元左右。

俄罗斯苏霍伊飞机公司和印度斯坦航空公司今年初同意以俄罗斯T-50原型机为基础,合作开发第五代战斗机。双方先前就设计成本达成一致,金额将近3亿美元。

另外,梅氏将在俄方向印方延期交付“戈尔什科夫元帅”号航空母舰等武器装备情形

下,努力说服后者签署更多军购合同。

美国毕马威管理咨询公司近期发布报告显示,现在起至2016年,印度国防部门预计军购开支将达1120亿美元,其中120亿美元可能用于添置126架战机。

分析师猜测,梅德韦杰夫访问期间将向印方力推俄制米格-35战机,力争拿下这一军售大单。

路透社报道,双方当天还就俄方向印度军队提供导弹达成一项协议,但合同规模等细节没有公开。

《印度时报》20日刊登对梅德韦杰夫的访谈报道。他说,自己将以“平静、务实态度”看待印度军购市场日益激烈的竞争。

“我们做好竞争准备,重点是针对合同的争斗要公平。”

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫21日抵达印度访问,重点就国防和民用核能领域寻求与印方加强合作。双方当天针对合作开发第五代战斗机达成一致,同时就扩大在建核反应堆规模签署协议。俄印发表的联合公报说,俄罗斯支持印度成为联合国安理会常任理事国,支持印度成为上海合作组织正式成员。



2010年12月21日俄罗斯总统梅德韦杰夫访问印度,与印度总理辛格举行会谈。

### 俄为印建两座核反应堆

民用核能合作是俄印双方另一重点合作领域。

俄罗斯当前在印度南部泰米尔纳德邦为印方建造两座核反应堆。梅德韦杰夫当天与印方签署协议,将由俄方在那里再建两座核反应堆。

“无论就传统还是非传统能源而言,俄罗斯将在能源领域成为印度最重要的伙伴……”前印度外交秘书拉利特·曼辛格说,“俄罗斯是我们主要的核电站提供方之一。”

印度民用核能市场潜力巨大。

印度政府计划到2032年,将核发电能力从当前的4560兆瓦提高至6.3兆瓦。

一些政治分析师认定,俄罗斯寻求加大与印度在核能领域合作,以应对来自美国等国的竞争。

美国和印度2008年签署核能合作协议,允许印度在不签署《不扩散核武器条约》情形下从美国企业手中获取核燃料、核技术及核反应堆。这一条约为美国企业进入印度核能市场打开大门。

### 双方贸易额要翻倍

梅德韦杰夫这次访印,100名商界代表随行,显示俄方有意拓展与印方的贸易合作。

俄印两国代表20日在新德里举行印度-俄罗斯贸易投资论坛。俄罗斯副总理谢尔盖·伊万诺夫在论坛结束后说,双方在能源、高新技术和医药等领域合作前景广阔。

伊万诺夫介绍,印度生产的药品大约占据俄罗斯药品市场30%份额。他说,希望两国今后在医药领域展开更多合作。

俄罗斯方面发布的数据显示,俄罗斯与印度今年的双边贸易总额将达100亿美元。双方希望,这一数额今后5年翻倍,达到200亿美元。

(综合新华社、《中国日报》)

### 6个月以来 安理会五常相继访印

梅德韦杰夫21日首先在新德里会晤了印度总理曼莫汉·辛格,而后他将前往印度的金融中心孟买访问。

梅德韦杰夫是6个月以来,联合国安理会常任理事国中最后一位造访印度的领导人。此前英国首相卡梅伦、美国总统奥巴马、法

国总统萨科齐以及中国政府总理温家宝均访问了印度。

上述4位领导人的访问都换来了价值数百亿美元的合同和框架协议,而梅德韦杰夫当然也希望在访问中说服印度与其签下战时核能供应以及核电站的建设合同。(综合)

### “节俭”成 美国年度词汇

据新华社电 美国词典发行商梅里亚姆·韦伯斯特20日宣布,英文单词“节俭”为美国今年年度词汇,折射出当前与美国经济和文化紧密相关的成本削减风潮。

韦伯斯特主编彼得·索科沃夫斯基说:“显然‘节俭’引起许多人共鸣。”

“我们经常听到,这个词在政府措施中使用,我们也把它用于我们个人财务问题,有时这称为新常态。”索科沃夫斯基说。

韦伯斯特公司长期监督在线字典查询状况。根据今年网络搜索频率,这家企业把“务实”一词排在年度词汇第二名,体现“人们高度评价的一种品质,可望得到理解和上级的期待”。

排名第三的词汇为“行动中止”。这个词用于描述墨西哥湾原油泄漏事故之后的近海开采禁令。

### 西班牙大盗贱卖 500万欧元艺术品

本报讯 据英国《每日电讯报》12月20日报道,上个月从西班牙首都马德里一口气盗走30余件艺术名品的窃贼竟然是些不识货的家伙!直到他们把这些总价值500万欧元的珍品卖给了废品收购商,警方才得以追回这些宝贝。

当地警方介绍说,一名废品收购商报称,他刚刚以30欧元的价格收购了一件铁塑,但怀疑铁塑出自西班牙雕塑家爱德华多·奇利达之手。经过鉴定,这件艺术品就是失窃的奇利达雕塑,估值约为80万欧元。

11月27日,3个窃贼闯入位于马德里南部郊区的一座仓库,开走了停在里面的一辆货车,车内的30余件艺术品分别出自西班牙绘画大师巴勃罗·毕加索、哥伦比亚艺术家费尔南多·博特罗和西班牙雕塑家爱德华多·奇利达等名家之手。警方后来在马德里西南的阿尔科尔孔附近地区找到这辆货车,车内物品被洗劫一空。

目前警方已经追回34件艺术品,其中只有一件受到了破坏,其余都完好无损。还有一件尚在搜寻中,但警方并未透露详细信息。(据《中国日报》)

## 青华,2010收获了众多希望(一)

# 显而易见地,大家都看到了这里的疗效

“截止到现在,总共有7319例:其中双胞胎445例,三胞胎9例。”这是日前,济南青华不孕不育医院客服部相关人员报给笔者的,2010年接收到的该院怀孕报喜电话的人数。

“又是一个丰收年。以这种趋势发展下去,我们新院投入启用,将是一个更为全新的起点,还会更上一层楼的”。在与笔者的交谈中,该工作人员坦言,“很显而易见地,凡是青华内部的工作人员或者是前来就诊的患者都能看得见,事实就摆在我们眼前,比去年又多了1000多人,真的不敢相信”。



### 为什么今年又是大丰收?

济南青华医院主做不孕不育专业近10年,每年青华宝宝的数量都是呈递增性增长,2010年更是再度遥遥领先,这在国内本专业中是首屈一指的,很多人都说青华的成功既是传奇又是谜,其实青华没有谜,只是让热衷猜谜的人把简单的道理复杂化了,日前,笔者就特地深入走访了医院管理层,了解了

背后的个中真相——  
◎治疗方法增加了

2010年,青华在治疗方法上首先就抢先了一把,据该院首席专家何天伦教授说除了以前最基本的八大治疗方法外,青华今年又以自己独到的优势增加了对疾病的治疗,最受欢迎的就是青华综合全效疗法。

“由于目前没有任何一种治疗方法能够彻底治愈所有的病症,所以针对患者不

同的病症选用不同的治疗方法进行分阶段治疗就显得格外重要。”她说,以输卵管近端阻塞患者为例,青华综合全效疗法,即首先在明确患者病因后,应用多种具有较强针对性的西药方剂和贯通全身经络、穴道的中药配方,进行全身调理,消除患者体内炎症;而后在治疗期间采用国内外高科技治疗设备(如微波、短波、核磁波等),根据

患者不同病情,选择不同方法对病灶进行局部治疗,促使药物快速吸收;在炎症消除的同时,采用COOK导丝介入治疗术进行疏通;最后再通过药物调理平衡阴阳,疏通经络,使输卵管生殖功能发挥正常,对患者的思想、情绪、心理、饮食、营养、生活方式、受孕时机等作耐心详细的指导,化解病人的心结,解除心理压力,达到身心同

治的目的。

“当然,患者病症不同,这种综合全效疗法所使用的药物,物理治疗及微创手术治疗方式也不一样,总体来讲,该疗法就是包括药物、手术和辅助生殖整形技术为一体的一个综合概括,以此来透彻解析不孕不育的致病原因,对症下药,个性化应用。”何主任说,通过该疗法已使诸多患者成功受孕,◎治疗水平提升了

在走访中,笔者了解到:在青华,2010年还有一件令人惊喜的事情是:一位10年不孕的患者,大大小小的医院,诊所去了至少十几家,大部分医院都说她有妇科病,就连做输卵管造影检查,输卵管因她宫腔严重粘连无法进入,就更不用说治疗了;多家医院都说根本治不了;不可能有希望怀孕的,这名患者来到济南青华不孕不育医院后,主治专家打破常规,针

对她的身体状况具体对症下药,将原本就有的中西医结合方法整合起来,采用中药直肠灌注调整+土方(热敷敷肚脐下方两侧)的方法进行治疗,以此来治疗该患者的盆腔炎、附件炎、宫腔粘连,通过这种温热刺激,活跃患者体内网状细胞炎症系统的迅速吸收能力,促进机体各种物质的新陈代谢,并通过热敷活血化痰,加速血液循环,加强局部抵抗力。

如今该患者已顺利怀孕,并生下一男婴,她亲自给主治专家送来了“攻不奇难,扬青华美名”的锦旗,后来在接受采访时,面对笔者,该患者再次提及这些,眼里含着泪花,她说:“我亲自在这里看好了病,才知道,看了这么多医生,医术就是不一样。”(文江伊)

如需咨询,请拨打0531-114查询济南青华医院。

济南青华不孕不育医院 百度一下